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kleur 2 vissen

kleur | vis

kleur 3 vissen

kleur 5 vissen

kleur 4 vissen

teken stippen erbij
OO
e

5 stippen

o
SXe
’

O
O O
O O

5 stippen 5 stippen
bussen
‘ 3 2 . |- 2
5 2 3 l 4 3 5 4 : 4
,\C /-\l /\l () 2 (
) ® ‘'@ ® '@ ® '@ ® '@ ®
5=3+2 3=2+1 4=14+3 5=1+4 b=242
2 | 2 2 4
3 | 4 3 4 . 5 5
N\ 7N\ . ZBV 3 ] l
\?.? ) \70\ ® \’E.) Q \76 6 \a 6'
3=1+2 4=3+ | L=2+2 5=3+2 5=1+4
| 0 2 4 4
2 l~ 3 3 5 3 4 0 5
/—\I /-\l /\l 0 I (]
\6 ® \’6 () \a &) \a @ \6 6
2=14+1 3=0+3 5=2+3 4=4+0 5=4 + |
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5=3+2

hoeveel gooi ik?

3=1 +2
reken uit
3=2+1
4=2+g__
4b=1+3
5=3+;#‘
5=2+3

welk dier is dit?

® begin bij 10.

e trek een lijn naar 9..

e dan naar 8.

e 7o terug tot |.
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~ splits de getallen

7 6 10 8

[ 6 11 9 | 4 4
T e e e é-é' 22 Mﬁ“ﬁ
F=1 +6 lo=1 +9 = 8=4 +4

hoeveel gooi ik?

R A B R R K B

542=7 4 +3 = 3 +5 =8 5 45 =]

JEY BIE [DEY

4 +4 =8 4 +5 = | +6 = 6 +3 =9

betalen

kleur de munten.

betaal 4 euro

er zijn verschillende mogelijkheden als oplossing
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ga door met kleuren

‘vul in

L

[
0= 1 +9 2 i kijknaardehokjes_«—-;
0= 2 +8 3 _ )
0= 3 +7 4 0=3+7
I0= 4 +6 5 -
10=5 +5 5 10=4+6
|I0= 6 + 4
1I0= # +3 7 [0=5+5
I0= 8 +2 8 ‘
I0= 9 +1 9 10=8+2
10=10 +0 ’

10 0=9+ I

| 2 3 45 6 # 8 910 o

reken uit
3=1+2 3+2 7=2+5 I0=8+2 10=7%+3
5=2+3 4=1+3 8=14+7% 44+ 5 8=3+5
4=3+ | 3+3 10=5+5 7=1+6 =542
2=1+1 4+ 3 9=%+2 6=5+1| 6=4+2
5=4+| 5+ 1 8=4+ 4 7+ | 9=3+6

‘ blokken kleuren

kleur van elke toren 4 blokken blauw.

hoeveel blijven er wit?

]

4 blokken blauw 4 blokken blauw - 4 blokken bIauW 4 blokken blauw . 4 blokken blauw

! blok wit

blokken wit 5

blokken wit

blokken wit

6 blokken wit
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vul aan. kleur er hokjes bij

tot 6 tot 10
tot 7 tot 9
tot 5 tot 6
tot 8 tot 7
tot 7 tot 8
samen 10 reken uit
maak met kaartjes 10 punten. kies uit deze kaartjes. 8=4+h
5 3 6 2 4 I 7=5+2
9=6+3
eerst met twee kaartjes: | 6 |+ | 4 | =10
6=3+3
dan met drie kaartjes: 3|+ 6 |+ | |=100of
v I0=7+3
51+ 2 |+] 3 |=10 of 51+ 4 |+ 1 | =10
kleuren
kleur alle plaatjes die over 3 gaan rood. -
kleur alle plaatjes die over 4 gaan geel.
kleur alle plaatjes die over 5 gaan blauw. ~
kleur alle plaatjes die over 6 gaan groen. A
maandag blauw
ME]
‘ geel
I [m‘l[m_‘ geel 3
gee , : geel JUL)
rood
groen -1 blauw
groen
blauw
groen blauw groen rood
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nu jij reken uit w
7 ,
bedenk bij 6 twee sommen. 9= 5+4
—s5—It2d ee000 () 9=10-1
7= 542 : 8= 5+3
6= 5+ 1
7 8=10-2
Y Y V'Y Yole 970’0 6=10-4
) 0= 5+5
L3
7=10-3
reken uit
5+1= 6 5-1=4 0-1=9 10— 6=4
5+3= 8 5-3=2 I0-4=06 10- 8=2
5+2= % 5-2=3 10-3=7% I0- #=3
5+4= 9 5-4=1| 10-2=8 I0- 9=1
5+5=10 i0-5=5 " 10-10=0

hoeveel vingers?
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hoeveel kaarsen zijn er aan? hoeveel zijn er uit?

T
il aaldhonil

reken uit M

grijsje is een ezel.

hij kent sommen waar 5 uitkomt. ’ . ,
bedenk sommen voor grijsje : : 5+2= 7 .

10-3= 7

" 5+4= 9

lI0-5=_5

5+5=10
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=7 reken uit w
+2 ‘ L 1 L 1 1 ‘ 1 1 1 i i
/[\A — 1
1 1 1 i I 1 ) 1l 0 5 IO
4 5 6 10 _
2=60 44+ 4=8
nu jij 3+3=6
34 4o 54+2=7
+4
}71 i I/I’—l\lkl i 1 { 5+3=8
0 3 5 7 10 o
. 6+2=8
3+4=7 ‘
reken uit
l+1=2 #+2=9 . 2+1=3 5+1= 6 | + = 3
2+2=4 6+1 =% L+2=6 #74+3=10 54+ = 7
4+ 1 =5 4+3=7% 6+3=9 » 8+2=10 F+ = 8
24+3=5 6+2=8 8+1=9 | +3= 4 3+ 1= 4
3+3=6 5+3=8 3+2=5 9+1 =10 10 + =10
kralen

ga net zo door
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10-3=7 reken uit
-3
| /—\ I "l 1 1 L [ ] 1 1 1 {
I L { i 1 ! 1 i 1 { O 5 IO
0 5 7 10
4—1=3 8-2=6 6-1=5
1I0-3 =% :
4-2=2 6-3=3 7-2=5
nu jij
3-3=0 5-1=4 9-~-3=6
9-2=7 -2
N B S 5-3=2 8-3=5 8- =7
0 5 7 9 10
3-1=2 I0-1=9 5-2=3
9-2=7%
hoeveel gooi ik? : ' reken uit
N S e @ KRR
. 5+1l= 6.
3 +2 —5 5 +3 =8 6 +1 =7 3 +3 =6 4
: 74+3=10 .
. . L)L K
| 542= 7
2 +5 =7 4 +2 =6 3 +6 =9 4 +3 =7 o

(RN

3
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3+5=7? nu jij: kleur de kralen reken uit w
OO0 0 2+ 4=7 l+4=5 . |
3.l OOOOO0—0000 b i3es
2+4=6
5+3=7 542=7
5 3 4 4+3=7 .
TN - ODOOO—OOO00 Gt3s=i
QOO O 4+3=?' 2+5=7%
3+5= v -
5+3=8
reken uit
2+4= 6 I+2=3 l+5= 6 7+3 =10 6+3= 9
3+6=_2_ 4+4=8— 4+6=L 4+3=L 3+4=——7——
4+2= 06 5+3=8 5+2= 7 2+6= 8 3+7=10
6+4=10 6+2=28 2+7= 9 3+3= 6 5+5=10
F+1l=_8 8+1=9 3+5=_8 5+4= 9 2+5= %
VRN, N, 7
v @
Q® 20 ®@@ @@@
D /)P g <X7) 2)
+ 4 =8 5 + 5 =10
2,.Q
Q@ B @@® @@@
@ 2@ @5
+ 6 =9 7 + | = 8
3 +4 =7 +2 =7 5 - +4 =9




werkblad 2

er staan 9 glazen op tafel. hoeveel staan er onder de doek?

N - '
VR ,
&8 & 20
EfE 2
i | [T [t Z
I HIE
5+4 =9 | +8 =9
reken uit reken uit
3+7 =10 4+2 = 6 2+6 = 8 |+7 =8 |4+3 =7
5+3 = 8 2+6 = 8 3+6 =9 4+5 =9 2+2 =4
742 =9 343 = 6 4+6 =10 6+1 = 7 6+43 =9 -
4+ 3 = 7 7+ 3 =10 6+2 = 8 5+4 =9 3+2 =5
2+4 =6 5+ | = 6 7+3 =10 2+8 =10 L+4 =8
wat staat hier?
)
- -b fl=z
‘ m=v
|
\7"L)‘
|
|
| ] 6 4 2
yfeen=een
kn=dr
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$-3=7 nu jij: streep kralen door reken uit
7 |
S — f— 7 —_ —
7] leeeegrs 000 9-6= 9-5=4
® | 9 | -
-3 o00g8 /7S 9-2~7
7-3=4
9’— 6 = 3 7 — 3 = 4
7-5=7 8-5=7 7-6=1
I 7 | | -8 |
seege L 00 ggdggo00 B-4=4h
L 5| v 8-5=3 '
7-5=2
reken uit -
F-1=6 7-4=3 3-2=1__ 8-4=4 8-3=5
3 o 4 3
7 2 =1 2
3 4 2 o
[ 8 . 3

ik eet er 3 op.
over:

0 -3 =%

ik eet er 6 op. - ik eet er 4 op..
over: , over:
10 -6 =4 10 -4 =6




werkblad 2

reken uit reken uit
10-?2=7% 5-2 =3 9-3 =6 10-5 =5
SW 6-2 =4 8-3 =5 5-4 = |
| 7 - | — -
10-3=7% 4 -3 = | 10-# =3 -4 =3
nu jij: streep kralen door -2 =5 6-5 =1 8-4 =4
8-2 =6 3-1 =2 7-3 =4 4-2 =2
L g — |
steeds meer eraf. vul in
-2 -3 -2 -2
10 —_— — —_ —_—
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‘::;1 | ’ l I | | I ' [l 10 reken uit w
EEEEEE RN =10+
17=10+ 7 2=10+2
nu jij: kleur hokjes ]4; 10 + &
I6=10+6
18=10+8
19=10+9 . )
I3=10+3
reken uit
l4=10+4 14 =9+5 16=10+6 16 =9+ 7. 20=10+ 10
l4=11+3 14=8+06 [6=11+5 16=8+ 8 20=15+ 5
4=12+2 l4=F+7 l6=12+4 I6=%#+ 9 20= 9+ 1|1
[4=13+1 l4=6+8 16 =13+3 16=6+10 20=11+ 9
l4=144+0 14=5+9 i6=14+2 I6=5+11 20= 8+ 12
vul in samen 20 samen 18
I5+5 =20
IO+7IO=20
samen 15
15
10
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elk kind heeft twee ballons. samen zijn ze 12. teken de draden

10 5 81 3 9 I 7 4 2 6
%

12| e f10] 8| 53| 4l 9| #|1I
|5< -

reken uit M
‘5=|0+L
I5= 9+6
[7=10+7%
l7=iI+L
8= 9+9

teken de andere helft erbij. kleur de tekeningen

D

/)
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reken uit w
[3=10+3 I5=10+5
13=20-7 | I15=20-5
3 7 : S
fr=10+1
nu jij :
19=10+9
l4=10+4 19=20-1
14=20-6 |
A 6
reken uit
6=5+1 9=10-1_ 17=10+7 19=20-1 18=10+8
6=10-4 7= 5+2 I7=20‘—§_ﬁ' I5=10+5 lS:ZO—g_
8=k5+3_ F=10-3 =10+1 15=20-5 l4=10+4
8=10-2 2=10+2 [1=20-9 l3=IQ+L_ 14=20-6
9= 5+4 12=20-8 9=10+9 13=20-7 16=20-4
potloden inpakken
in elke doos
10 potloden. . ik heb te veel voor te weinig voor
| volle doos 2 volle dozen
12 potloden 2 potloden 8 potloden
I3 potloden | 3 potloden 7 potloden
I8 potloden 8 potloden 2 potloden
16 potloden , 6 botloden 4 potloden
Il potloden | potlood 9 potloden
4 potloden 4 potioden . 6 potloden
| 7 potloden 7 potloden 3 potloden
19 potloden 9 potloden I potlood
I5 potloden 5 potloden 5 potloden
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hoeveel euro ligt er samen?

12 euro 14 euro [5 ° euro

hoeveel euro moet er nog bij tot ik 20 euro heb?

8 euro "6 euro 5 euro

9

euro

wat is evenveel? zet strepen

17 euro

3 euro
rekehuit M
10+7=17
20-4=16
104+3=13
20-5=15
20-#=13

kleur de weg langs alle goede sommen




werkblad |

: ' nu jij rekenuit | oF
onERCReE
zet een kring om 2. 4+ 2= 6
12 |13 (14 |15 |16 17|18 |19 |20 tel 7 verder.
' zet een kring om het 4+ 2=16
3+4= 7 getal waar je dan bent. ,
2+7%= 9 "5+ 3= 8
1| 2| 3| 4| 5| 6| 2| 8| 9|10||zetnueenkringom12. | I5+ 3=18
| 12+7=19 -
1| (2)|@3)[ 14 [15 [167](7)] 18 20 5+13=18
13+4=17
reken uit hoeveel steentjes zijn er samen?
4+ 5= 9 2+16=18
4+ 15=19 3+12=15
4+ 5=19 5+11=16
2+ 6=_8 13+ 6=19
12+ 6=18 I5+ 4=19

zoek het getal

‘kleur twee getallen. ze moeten samen het getal eronder zijn.
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tel op
3+1l=|5+11= ' [ +15=|3+15=
3| 5 +ll> 4 6 [ | 3 +|5‘ 16 8
L+ ll=|6+11= , T2+ 15=|4+15=
416 I5 |7 2 4 17 19
IVl 14| +3 |14 |17 {14 +2 [ 13116 | 0|12 | +7 |17 |19
—_— —_— —_—
13|16 16 |19 13|16 15118 [11]13 18 | 20
reken uit . reken uit
2+5 = 7 14 + 4 =18 I+2 =13 I+ 1 =2 6+ 3= 9
12+5 =17 I1+8 =19 I1+7 =18 l+11 =12 |16+ 3=19
4+ 3 =17 2+4 - =16 I13+6 =19 L+ 4 = 8 6+13=19
17 + | =18 4+3 =17 46+2 =16 L+ 14 =18 |12+ 2=]4
[1+8 =19 2+2 =14 16+ | = |7 l4+ 4 =18 3+12=20

kleur een mooie figuur

andere figuren zijn
ook goed.
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hoeveel steentjes blijven er over in de doos?

—4

reken uit

|17-4=13

19-5= 14

20-1=19

hoeveel zijn er boven in de bus?

Iz
)
14

-3

17-5=12

e
)
I5 -

= [0

=14

£
22N
'@
19 -5

(2

AQ Il

-2

(8 -4

=11

(6
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nu jij: streep kralen door. reken uit
l4—- 3 =11 19— 4=15 I5- 3=12
. M I9-14= 5 I5-13= 2
18- 3=15
| 14— 1=13 16— 4=12
sUBBBPPLPPL | 14-13=1 -ii= 3 1e-les 2
%%5( : 20- 6=14. 20- 9=1]
I8-13= 5 . |
hoeveel over? reken uit m
karel gooit twee keer een bal naar een stapel blikken. : 8- 2= 6
hoeveel blikken blijven staan? maak er een som bij.
18- 2=16
=~ ha | keer na 2 keer 15
@ @¢§T\ 18-12= 6

10-2-5=3 : ;
EEE] ' 17- 3=14

Bl | =
e E%@;“ L

10 -3 -5 =2
EE]

waar ligt de schat?

begin bij de pijl. de weg naar de schat gaat langs alle goede uitkomsten. kleur de goede weg. ﬁ

— 13-2

schatkamer |
: l 13
20-7

1611 ) 5

schatkamer 2

schatkamer 3
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8+5= nu jij reken uit
8 | 727 Ft+h= . :
I 7 | 377 5+5=10
| | | 5+7= 54542 =12
L3 | L 1o 4
Ly
8+2=10 o 6+4=10
7+3 =10 '
dan nog 3 erbij: dan nog | erbij: 6+6= 6+4+2 =12
10
10+3=13 10+1 =11 | o
8+5= 8+2+3=13 " F+4= F+3+1 =11 F+8= #+3+5 =15
L 10 10 Lot
reken uit
Li8=h+6 +2 =12 | beF=b+6 +1 =11
Lo~ Lo =
5+49=5+5 +4 =14 8+8=8+2 +6 =16
: Lo & Lo 4o
F+7=74+3 +4 =14 3+48=3+7 +1 =11
Lo~ . 10—
6+5=6+4 +1 =1l 6+7=6+4 +3 =13
Lo = L 10 4
in elk vakje van de doos zitten knopen. o Ve
hoeveel knopen zitten er in de doos? J’A’
Z
5 4 8 3 4 7 3 9 5 3
3 2 2 6 3 5 4 2 | 5
14  knopen [9 knopen 19  knopen 18 knopen 4 knopen
3 2 | 9 6 2 5 6 2 |
5 7 7 3 4 4 4 3 9 8
|7 knopen 20  knopen 16  knopen 18 knopen 20  knopen
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vul alle lege vakjes in. maak steeds het getal in het midden.

een optelmachientje

je stopt er een getal in. er komt 7 bij.
het nieuwe getal rolt eruit.

welke getallen komen er uit?

in 3

in 3 5 8110 4 6
+ 7 + 7 ~

uit 0 (12 [I5 |12 ]11 |13
uit 10

reken uit
5+5=10
5+9=14
6+8 ='L
F+5=12
9+7=16

een vioer leggen

teken stenen op de vloer. ga net zo door als bij het stuk dat er al ligt.
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13-#= nu jij reken uit w
67— 14— I15-8 =
' streep kralen door. l4-4=10
, l4-5=14-4-1=9
L3 Lo 4 '
[13-3=10 I5-5 =10 16-6=10
dan nog 4 eraf dan nog 3 eraf 16-8=16-6—-2=8
T Lo 4

I0-4= 6 10-3 =7 '
13-7#=13-3-4=6 I5-8 =15-5 -3 =7 13-9=4

Lo Ljo=2 .
reken uit
17-8=17-72 -1 =9 I8-9=18-8 -1 =9

L j0 & - L oo
12-4=12-2 -2 =8 I3-4=13-3 -1 =9

Lo = . L jo = —
l4-6=14-4 -2 =8 IH-7=11-1 -6 =4

L jo = o =2
I5-9=15-5 -4 =6 I16-9=16-6 -3 =7

Lo = o =

in de winkel

er liggen 15 truien in de winkel. er zijn blauwe en witte truien.

7 truien zijn wit. hoeveel truien zijn blauw? 15 -7 =8

vul zo ook de andere hokjes in.

aantal truien witte truien blauwe truien
I5 ' 7 8
8 3 5
10 6 4
14 4 10
16 7 9
18 9 9
15 8 77
13 7 6
19 10 9
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in elk blik gaan 10 worstjes

er staan twee blikjes naast elkaar. maak het ene blikje vol.

hoeveel worstjes blijven er in het andere blikje over?

wordt

2 erbij 2 eraf 8 +2 3-2 4 erbij

maak één blikje vol met 10 worstjes

wordt

wordt

rékenuit
16-7=9
I1#-9=8

-I3"55§“_
14-8=6
12-6=6

maak sommen met getallen die vlak na elkaar komen.
kleur de ballen in.de mand die je gebruikt hebt

+

/L | 72>
R

ODO®OOOO
OJCIOOXO0OR0,

andere sommen mogen ook.
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5+3= 8 Y@)A 2+ 6= 8 reken uit R
\ 2 : S
+10 l l+|o %) o +10 l l+10 2+ 3= 5
15+3=18 73 , 2+16=18 12+ 3=15
nu jij 4+ 5= 9
3+4= 7 4L+ L= 8 4+ 15=19
+10 l l+no +10 l l+|o 17+ 2=19
13+4=17 44+ 14=18
rékenuit
2+3=5 —> 1243=15 3+172=20 3+7=10
3+3=6 —> |3+3=16 5+11=16 5+1=6
5+4=9 —> 1|5+4=19 6+12=18 6+2= 8
2+47=9  —> 12+7=19 | +18=19 | +8=_9
6+3=9 —> 16+3=19" 2+ 14=16 2+4=_6
hoeveel jaar?
ronald is nu 12 jaar. over 4 jaar is hij 16 jaar.
nel is nu 6 jaar. over || jaariszij |7 jaar.
: tim is nu 13 jaar. over 7 jaar is hij 20 jaar.
rutger is nu4jaar. over I3 jaaris hij |7 jaar.
atie is nu 13 jaar. over 3 jaariszij 16 jaar.
hoe oud zijn zij over 12 jaar?
O .
<
nu 8 jaar. nu 5 jaar. nu | jaar. nu 3 jaar. nu 7 jaar.
dan 20 jaar dan 17 jaar. dan I3 jaar dan I5  jaar. dan 19  jaar.
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9-4= 5§ 5-3= 2 reken uit
+10 l l+|o' +10 l lno 8-7=_| 5-4=_|
19-4=15 . I5-3=12 1I8—F=11 I5—4 =1

6-2= 4 ' I0-4= 6 19-6=13 20-6=14
+10 l l+|0 +10 l l+|0 16-3=13 18-5=13
6-2=14 720—4=L
hoe oud waren zij?. reken uit M
nu 5 jaar geleden 12 + ’5_=|_7‘__7
jos | 18 jaar 13 jaar A8+'lv2=£
gertjan 16 jaar 11 jaar 4+ 13 =_|‘r;
francis 19 jaar 14 jaar ! 1 8*— 5 =>_13_
.cisca | 20 jaar 15 jaar 16 - 3= _!§‘
nico |5 jaar 10 jaar

verdeel de koeken

er zijn 2 kinderen. verdeel de koeken eerlijk.
teken een streep waar de koek doormidden gaat.

- je mag de koeken daarna
/ versieren en kleuren.
‘ of of o
‘ nu jij

anders snijden kan ook
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drie-in—-de-pan ‘ nu jij ’ w
3+3+3=
teken pijlen:
3+3+3+3=12 60 3 56 -9 10
3keer3is 9 '
+3. +3 +3 +3 :
T s s s o0 12 s TN N
‘0 3 5 10 15
4 keer3is 12 5keer 3is I5
reken uit
'2+2+2=3A keer2 =6 | 2+2+2+2=4 keer 2 =8
3+3+3=3 keer3=_9 2+2+2+2+2+42=6 keer2 =12
bebh+h=3 keerb=12 3+3+43+3+3=5 keer3 =15
5+45+5=3 keer5=15 bybhvb+bh= b4 keer 4 =16
l+1+1=3 keerl= 3 : 5+5+5+5=4 keer 5 =20
hoeveel ramen? e

=R
5B EE
|EEEE

3 keer2=6 3 keer4d=12

Z

hoeveel balken?

2 keer 5 balken =10 balken 3 keer 3 balken=9 balken 2 keer4 balken=8 balken
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hoeveel euro ligt er?

3 keer2 euro = 4 keer2 euro = 2 keer5 euro +
6 euro 8 " euro 2 keer2 euro =
14  euro
hoeveel staat hier? ' ' reken uit
242=2 keer2= 4
3 3 3 3+3+3=3 keer3= 9
3 3 3 2+2+2=3 keer2= 6
b+44+4=3 keerb=12
. | ~ 54+5+5=3 keer5=15
4 keer3=12 4 keer4s =16 6 keer3=18
kleuren
kleur ballons met sommen waar |7 uit komt rood. , : ﬁ
kleur ballons met sommen waar 15 uit komt blauw.

kleur ballons met sommen waar 14 uit komt geel.

19 -5
geel
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elk kind krijgt 2 snoepjes. elk kind krijgt 3 snoepjes

maak groepjes van 2 . maak groepjes van 3

hoeveel kmderen krugen 2 snoepjes? 4 hoeveel kinderen krugen 3 snoepjes'? 4
-er zijn'3 kinderen. : er zijn 4 kinderen.

hoeveel snoepjes krijgt ieder? 3 hoeveel snoepjes krijgt ieder?

ieder krijgt 2 snoepjes.
I 3 3 ' J9 e PJ

kikkersprongen

de kikker maakt sprongen van 3.

| ] I 1 L {
1

10 Il 12 13 14 15

laat de kikker springen tot 9. teken bogen.

bij welk getal is de kikker na & sprongen? bij 12

reken uit

er wachten 6 auto’s bij de boot
per keer varen er 2 auto’s mee.
hoeveel keer vaart de boot heen en weer?

teken kringen om de auto’s die per keer meegaén.

3 keer varen.

hoe vaak vaart de boot heen en weer?

T

|
|
|
|
|
|
|
hoeveel sprongen maakt de kikker? 3
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

7 keer varen.
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het konijn maakt sprongen van 2

laat het konijn springen tot 10. teken bogen.
hoeveel sprongen maakt het konijn? 5

nu tot l4: /\/\/\/—\/\/—\/\

0 I 2 3 4 5 6 # 8 9 10 Il 12 I3 14

hoeveel sprongen maakt het konijn? 7

maak groepjes van 2.

%y/\ _ i , elk kind krijgt twee snoepjés er zijn 3 kin‘deren. M
a0 \)j : ' hoeveel snoepjes krijgt ieder?

hoeveel kinderen krijgen'
2 s»noepjes? 8 : ieder kind krijgt 5  snoepjes.
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ieder kind krijgt 2 toffees ieder I_(i_nd krijgt 3 snoephartjes - ' w
hoeveel kinderen krijgen ieder 2 toffees? hoeveel kinderen krijgen ieder 3 hartjes? —
BHgHEE Yo
2 \@ |
2 3 4 4 kinderen.
4 kinderen.

hoeveel maak ik leeg?

ik giet uit een pak melk 4 bekers vol.

hoeveel pakken melk zijn er leeg?

= GNP
.@ Joogoal
, E] E g £] erziins5 paklfen leeg.

::Zj:g;n:zri‘t een pot thee 5 kopjes vol. =~ é’ ) @ @ @
hoeveel potten thpee moet ik z'eF:cen? | w@ @ @
P PPIP P PEPEPPEPEPEPEPPED

ik moet 3 potten thee zetten.

°
o ©
o
o
0

O o

G
SNAT
oZs )

o
oD°

o

[}

vis eten

elke zeehond krijgt evenveel vissen. Hoeveel vissen krijgt ieder dier?
elk dier krijgt 3 vissen.
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rietjes verdelen

doe in elk glas 2 rietjes. je hebt 12 rietjes.
voor hoeveel glazen is dit genoeg?

FEBBEEEEEEEEEEE e

doe nu in elk glas 3 rietjes. Je hebt 18 rietjes.

UL i I felelelelelelelivie M el

verdeel de bananen eerlijk

™

elke éap krijgt 3 bananen.
hoeveel apen zijn er?

maak groepjes door er een kring om te tekenen.

stempels

-teken een lijn tussen het stempel en de afdruk die erbij hoort. geef het stempel en de afdruk

dezelfde kleur. | O | /\
é /[ : } < TN




werkblad |

3+63= 8
+2 T 2 +3 T 3|32
+3 wordt: +2 “wordt:
2+42= 5+72= 81+02 5 (0
+2T 2 | 2r3E|SE +4?T | 6
—_— —_—
+3 +5
vul in
+5

zoek in elke som eerst twee cijfers die samen 10 zijn
voorbeeld:7+4+6=7+|froa=7+!O='l7
5+5+6=16 2+5+8=15 2+84—7=Ij_ 1 +4+9+6=20
3+7+8=18 b+b+6=14 7+3+5=15 3+1+7+4=15
4+6+9=19 [+8+9=18 9>+I+9=I9__ 546+5+4=20
2+8+3=13 5+46+5=16 btb+6=14 3+42+7+8=20
4+9+ | =14 7+8+3=18 5+45+5=15 |+4+9+5;g_
hoeveel kost het samen?

€ = euro

pop en lego € 7 +€12 =€19

lego en auto €12 +€ 8 =€20

auto en bal €_8_+€ 3 =€l

‘popenautoenbal€ 7 +€ 8 +€ 3 =€18
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tel de blokken op

4 +3 =7 5 +5 =10
6 +1 = 7 6 +4 =10
samen 7 +7 =14 samen |10 +I10 =20
rekénixit. M
|2+5=|7
6+13=19
2 +6 =8 3 +5 =8 I +9 =10 - “
5+ 9=14
4 +8 =12 5 +4 =9 5 +3 = 8 o
) : 7+ 8=15
samen8 + 12 =20 samen8 +9 = |7 samen |10 +8 =18

wat hoort bij elkaar?

zet bij alle dingen het goede cijfer.
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vul in
op een schaal liggen appels, peren en bananen.

er liggen samen |8 vruchten.
hoeveel kunnen er van elke soort liggen?

RN

18 = 2 7 9
18 = 3 10 5 12 2 4
18 = 6 4 8 3 1 14
18 = 1 I5 2 8 o 9
18 = 4 4 10 6 10 2
18 = 8 5 5 6 6 6
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bedenk bij elk plaatje een som

)N

I/

%EE

EEEEEE
13

somI0 -5 =5 som20 - =7
welk getal hoort in het lege blok? reken uit
2+7+8=1% 9- 6=_3
20-17=3 ,
17— 3=14
18-1l= 7
17— 7=10
) : I5- 9= 6
samen 20 samen 20 samen 20

ga net zo verder. je mag het kleuren

VAVAV AV A
AJAPAIAA




Taak | Taak 2 Taak 3
vul in
kijk naar de hokjes -
0=3+7
10=4+6
10=5+5
5 ] 10=8+2
. . . A 10 10=9+1
 kleur 3 vissen kleur 5 vissen kleur 4 vissen 10=5+5. :
Taak 4 Taak 5 Taak 6 Taak 7 Taak 8
reken uit - reken uit reken uit reken uit reken uit
‘9=75+4_7 6 Ib ‘f"4=5 ‘ 9_-.5=4 11=10+1
9=10-1 L+4=8 2+3=5 9-2=7% 12=104+2
8= 5+3 343=6_ 5+2=7 7-3=4 =10+4
8=10-2 5+2=7 4be3=7 C | 7-6=1 16=10+6
|0=,5+5 5+3=8 2+5=7% 8-4=4 18=10+8
6+2=8
Taak 9 Taak 10 Taak 11 Taak 12 Taak 13
reken uit reken uit reken uit reken uit reken uit
I5=10+5 Ly 2= 6 8—4= 4 5+5=10 4~4=10
I5=20-5 4+ 2=16 18-4=14 5+4%= 5+5+2 =12 l4-5=14-4-1=9
‘ Lo Lo
11=10+1 5+ 3=_8 7-3= 4 :
o — 6+4=10 16-6=10
19=10+9 5+ 3=18 1#7-3=14
6+6= 6+4+2 =12 6-8=16-6-2=8
19=20- 1 5+13=18 20-5=15 10 10
7+8= 7+3+5 =15 13-9=4
(o
Taak 14 Taak 15 Taak 16
reken uit nu jij - elk kind krijgt 3 snoepjes.
. maak groepjes van 3
2+ 3= 5 3+3+3=
teken pijlen: %éj § 9§S§ «,§5§
12+ 3=15 T T
. ey hoeveel kinderen krijgen 3 snoepjes7 4
he 5= 9 0 3 56 9 10
- 3 keer3is_9 er zijn 4 kinderen.
4+ 15=19 hoeveel snoepjes krijgt ieder?
3+3+3+3+3=
F+2=19 | | T
0 3 5 10 15 i
ieder krijgt 2 snoepjes.
5 keer 3is 15




Taak 17

Taak 18

ieder kind krijgt 3 snoephartjes

6 8 10
+3 T 3 3+2= 7
VDD 5 |
ANEL. 2 words |
hoeveel kinderen krijgen ieder 3 hartjes? * wordt:
+4 T | 6 11
4 - kinderen, :
_.___._.—)
+5
Taak 19

13 15 | 20-3={

16 18 20 i ¢—3
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